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معاون شهردار تهران:

رهبر شهید در سه شهر تشییع 
و در حرم امام‌رضا 
خاکسپاری می‌شوند

بنگاه‌ها 4

»سعید زرندی« تشریح کرد:  

همدلی، تخصص و برنامه‌ریزی؛ 
سه ضلع مدیریت بحران

 فولاد مبارکه
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انحلال احتمالی کنست و برگزاری انتخابات زودهنگام، پایان نتانیاهو را رقم می‌زند؟   

اسرائیل در آستانه دوره‌ای جدید 
از بی‌ثباتی سیاسی
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 در کنار حواشی سیاسی، تقلب در آزمون دکتری نیز 
گریبان‌گیر »علی خضریان« شد

آقای نماینده زیر ذره‌‌بین 
اعتبارسنجی دانشگاه

در روزگاری که ایران پس از پشت سر گذاشتن 
تلاطم‌های سخت و فشارهای فرساینده بین‌المللی، 
بیش از هر زمان دیگری به آرامش، ثبات و بازسازی 
پیوندهای گسسته دیپلماتیک نیاز دارد، تریبون‌های 
رسمی شاهد طنین صداهایی است که گویی با 
ساعت ثبات و صلح کوک نشده‌اند. علی خضریان، 
نماینده تهران و از چهره‌های محوری جبهه 
پایداری، در ماه‌های اخیر به کانون حواشی مبدل 
شده است که نه تنها مرزهای داخلی، بلکه مناسبات 
منطقه‌ای ایران را نیز تحت‌الشعاع قرار داده است. 
در حالی که بدنه اجرایی کشور و نهادهای عالی 
تصمیم‌ساز در تلاش‌اند تا ایران را از گردنه پرفشار 
پس از درگیری‌های نظامی و تنش‌های بین‌المللی 
عبور دهند، رویکرد خضریان و هم‌فکران او در 
کمیسیون امنیت ملی، پرسش‌های جدی را درباره 
اهداف راهبردی این جریان سیاسی برانگیخته 
است. سعی کردیم در این متن به بررسی زنجیره‌ای 
از اظهارات و اقداماتی بپردازیم که از تهدید مستقیم 
همسایگان تا افشای اطلاعات حساس صنعتی و 
ابهامات در سوابق تحصیلی وی را دربرمی‌گیرد؛ 
اقداماتی که در نگاه بسیاری از کارشناسان، مصداق 

بارز سنگ‌اندازی در مسیر مدیریت کلان کشور 
در یک برهه تاریخی و حساس تلقی می‌شود. 
بخش بزرگی از چالش‌های ایجاد شده توسط این 
نماینده مجلس و عضو کمیسیون امنیت ملی، به 
ادبیات تهاجم و تهدید در حوزه سیاست خارجی 
بازمی‌گردد. در شرایطی که ایران تلاش می‌کند با 
اتکا به دیپلماسی فعال، سایه تحریم‌ها را کم‌رنگ 
کرده و به یک ثبات پایدار در خلیج فارس دست 
یابد، علی خضریان با مخاطب قرار دادن کشورهای 
همسایه با لحنی غیردیپلماتیک، هزینه‌های گزافی 
را به دستگاه سیاست خارجی تحمیل کرده است. 
او در یکی از تندترین موضع‌گیری‌های خود، کشور 
کویت را هدف قرار داد و با یادآوری تلخ‌ترین حادثه 
تاریخی این کشور، یعنی حمله رژیم بعث، عنوان 
کرد: »کویت فراموش نکند که فقط در ۹۰ دقیقه 
توسط صدام فتح شد و امروز هم حد و حدود خود 
را بداند که ایران بسیار قدرتمند است.« این نوع نگاه 
که قدرت نظامی ایران را نه به عنوان لنگرگاه ثبات، 
بلکه به عنوان ابزاری برای تحقیر همسایگان به کار 
می‌گیرد، دقیقاً در تضاد با سیاست‌های اعلامی نظام 

مبنی بر حسن همجواری قرار دارد...
»امیرحسن کاکایی« با انتقاد از مانور وارداتی‌های لوکس  بر ریاضت اقتصادی مردم در خیابان‌ها:

این ماجرا حتما رانتی 
و قطعا ضد تولید است

چرتکه 3

ادعای روبیو در جلسه استماع سنا : 

دستیابی به توافق با ایران 
طی »امروز، فردا یا هفته آینده«

همین صفحه
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عضو اتاق بازرگانی: 

چند ماه است ارزی برای واردات 
کالا تخصیص داده نمی‌شود 

معاون بازرسی قرارگاه خاتم‌: 

 اگر ناتو هم در جنگ حاضر شود، 
نگرانی نداریم 

سخنگوی هیات رئیسه مجلس:  

می‌خواهیم تنگه هرمز را 
مثل صنعت نفت ملی کنیم

در کمیسیون امنیت ملی مجلس تأکید شد: 

لبنان بخش جدایی‌ناپذیر 
توافق  ایران- آمریکاست 

دستور رئیس‌جمهور برای 
پرداخت فوری مطالبات گندمکاران

تزریق ژل و بوتاکس سودآورتر از خدمت پرستاری شده است 

زندگی در تهران؛ 
گران‌تر از توان کادر درمان

وزیر خارجه آمریکا، در ادامه سیاست‌های متناقض واشنگتن در رابطه با 
جمهوری اسلامی ایران مدعی شد که توافق با تهران می‌تواند امروز، فردا یا هفته 

آینده رخ دهد.
مارکو روبیو، روز سه‌شنبه با حضور در جلسه كنگره به سوالات درباره جنگ 
علیه ایران و سیاست‌های وزارت خارجه آمریکا پاسخ داد و با اشاره به بن‌بست 
تنگه هرمز مدعی شد که واشنگتن نمی‌تواند وضعیتی را بپذیرد که در آن فقط 

کشتی‌های ایرانی از این آبراه عبور کنند: »اگر 
آنها می‌خواهند تنگه را به روی همه ببندند، ما 

هم تنگه را به روی آنها خواهیم بست.«
وی گفت: »ما در حال مذاکره هستیم- و 
می‌گویم مذاکره، چون مذاکره با ایران مثل 
مذاکره با سوئیس نیست، درست است؟ 
کاملًا متفاوت است. متأسفانه این مذاکرات 
نیازمند استفاده از واسطه‌هاست. اما اکنون 
چشم‌اندازی پیش روی ما قرار دارد که 
ممکن است امروز اتفاق بیافتد، ممکن است 

فردا رخ دهد، یا شاید هفته آینده؛ اینکه برای نخستین بار، دست‌کم تا جایی که 
من به خاطر دارم، آن‌ها پذیرفته‌اند درباره بخش‌هایی از برنامه هسته‌ای خود 
مذاکره کنند که تنها یک ماه پیش، یا حتی یک سال پیش، نه‌تنها حاضر نبودند 
درباره آن‌ها وارد گفت‌وگو شوند، بلکه حتی از مطرح کردن آن‌ها نیز خودداری 

می‌کردند.«
وزیر خارجه آمریکا ادامه داد: »ایران همچنان تعداد زیادی پهپاد دارد. به 
سوی کشتی‌های تجاری شلیک می‌کند و بخش‌های وسیعی از تنگه هرمز را 

مین‌گذاری کرده است.«
وی در ادامه ادعاهای خود، گفت: »اگر ایران به تعهدی که در زمان شروع 
آتش‌بس داده بود پایبند می‌ماند، اصلًا محاصره‌ای شکل نمی‌گرفت. قرار بود 

آن‌ها تنگه‌ها را بازگشایی کنند.«
روبیو افزود: »هیچ کشوری در دنیا، به‌جز ایران- و شاید عمان که تا حدی به این 
موضوع متمایل بوده- از کاری که ایران در تنگه‌ها انجام می‌دهد حمایت نمی‌کند. 

چین مخالف است. روسیه مخالف است. همه مخالف‌اند.«
وزیر خارجه آمریکا در بخش دیگری از صحبت‌هایش گفت: »واضح است 
که در آغاز درگیری‌ها، ایران تصمیم‌گیری‌ها را به فرماندهان سپرده بود. به 
همین دلیل، در بسیاری از مواقع، فرماندهان  هم اختیار داشتند بر اساس 

برنامه‌های عملیاتی از پیش آماده‌شده عمل کنند. بنابراین برخلاف سیستم ما 
که در آن مثلًا رئیس‌جمهور، وزیر جنگ یا رئیس ستاد مشترک نیروهای مسلح 
مستقیماً دستورها و تصمیم‌ها را صادر می‌کنند، در سیستم آن‌ها بخش زیادی از 
تصمیم‌گیری در سطح تاکتیکی- مثل اینکه به کدام کشتی‌ها حمله شود و موارد 

مشابه- توسط فرماندهانشان انجام می‌شود.«
مهمترین بخش های سخنان روبیو به این شرح است:

تنها دلیل محاصره دریایی ایران، بستن تنگه 
هرمز توسط این کشور است.

ما به چند روز زمان نیاز داریم تا از آنها )ایران( 
پاسخی دریافت کنیم.

امیدواریم که آنها تنگه هرمز را بازگشایی 
کنند. وزیر خارجه آمریکا: ایران همچنان تعداد 
زیادی پهپاد دارد / مذاکرات با ایران ادامه داد 
اما شبیه مذاکرات با سوئیس نیست، ما در 
حال حاضر در حال مذاکره با ایران هستیم، اما 
مذاکرات با آنها مانند مذاکرات با سوئیس نیست.

ایران ممکن است موافقت کرده باشد که در مورد جنبه‌هایی از برنامه هسته‌ای 
خود که قبلًا از مذاکره در مورد آنها خودداری می‌کرد، مذاکره کند.

ما امیدواریم با ایران به توافقی برسیم که منجر به بازگشایی تنگه‌ها شود.
 در مرحله دوم، ایران باید اورانیوم غنی‌شده با غلظت بالای خود را از بین ببرد.

 ما تحریم‌هایی را علیه ایران اعمال کردیم زیرا ایران در گذشته در حال 
غنی‌سازی اورانیوم با سطوح بالا بود.

 ایران صرفاً به دلیل بازگشایی تنگه هرمز، تخفیف تحریم‌ها را دریافت نخواهد 
کرد.

 اگر ایران بر بستن تنگه‌ اصرار داشته باشد، ما آن را به روی ایران خواهیم بست 
و این کاری است که ما از طریق محاصره مؤثر انجام داده‌ایم.

ما نمی‌توانیم در جهانی زندگی کنیم که ایران حق بستن تنگه‌ها و اعمال 
هزینه‌های ترانزیت را داشته باشد. اگر کشتی‌های دیگر نتوانند از آن عبور کنند، 

کشتی‌های ایرانی نیز قادر به عبور نخواهند بود.
 آنچه ایران در تنگه هرمز انجام می‌دهد غیرقانونی است و هیچ کشوری در 

جهان از اقدامات آن حمایت نمی‌کند.
 بازگشایی تنگه هرمز به این معنی است که کشتی‌ها می‌توانند آزادانه در 

آب‌های بین‌المللی تردد کنند.

وزیر علوم با تأکید بر اینکه این موضوع مورد توجه جدی دولت قرار گرفته است، گفت: 
خوشبختانه شخص رئیس‌جمهور پیگیر این مسئله هستند و روند بررسی و رسیدگی به این 

موارد در دستور کار قرار دارد تا حقوق دانشگاه‌ها و اموال عمومی حفظ شود.
حسین سیمایی صراف در نشست شورای معاونان و مدیران وزارت علوم که با حضور 
رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان برگزار شد، با اشاره به نقش دانشگاه‌ها در دوران جنگ اظهار کرد: 
دانشگاه‌ها در این مقطع حساس در خدمت کشور بودند و با بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی، 

پژوهشی و تخصصی خود برای پاسخگویی به نیازهای ملی و حل مسائل کشور تلاش کردند.
به گزارش پایگاه خبری دانشگاه تربیت مدرس، وی با انتقاد از سوءاستفاده برخی افراد از 
شرایط ویژه کشور در دوران جنگ، اظهار داشت: با وجود این همراهی و مسئولیت‌پذیری جامعه 
دانشگاهی، برخی افراد از شرایط به‌وجودآمده سوءاستفاده کرده و بدون هیچ‌گونه ضرورت و 

توجیه قانونی اقدام به تصرف ساختمان‌های اداری و اراضی دانشگاه‌ها دانشگاه‌ها ) از جمله 
اراضی پردیس بابایی دانشگاه تربیت مدرس( کردند. این اقدام در شرایطی رخ داد که دانشگاه‌ها 
مشغول انجام مأموریت‌های علمی و ملی خود بودند و انتظار می‌رفت همه دستگاه‌ها و افراد از 

این سرمایه‌های عمومی صیانت کنند.
وزیر علوم با تأکید بر اینکه این موضوع مورد توجه جدی دولت قرار گرفته است، گفت: 
خوشبختانه شخص رئیس‌جمهور پیگیر این مسئله هستند و روند بررسی و رسیدگی به این 
موارد در دستور کار قرار دارد تا حقوق دانشگاه‌ها و اموال عمومی حفظ شود. وی همچنین با اشاره 
به مشکلات مالی دانشگاه‌ها اظهار داشت: بدهی‌های معوق، فشارهای متعددی را بر دانشگاه‌ها 
تحمیل کرده است. اگرچه سازمان برنامه و بودجه برای کمک به حل این مشکلات اعلام آمادگی 

کرده، اما همچنان لازم است حمایت‌های بیشتری از آموزش عالی صورت گیرد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس، با حمایت از رویکرد جدید دولت برای واگذاری اختیارات 
»مدیریت هوشمند مرزها« و بازطراحی کریدورهای تجاری به وزارت اقتصاد گفت توسعه 
مناطق مرزی و تقویت تجارت با کشورهای همسایه می‌تواند هم به رشد اقتصادی و هم به افزایش 

امنیت پایدار در مرزها منجر شود.
به گزارش دیدبان ایران، جعفر قادری با تأکید بر اینکه بسیاری از مناطق مرزی هنوز از 
ظرفیت‌های اقتصادی خود به‌طور کامل بهره‌برداری نکرده‌اند، افزود: سپردن مسئولیت مدیریت 
مرزها به یک دستگاه مشخص یعنی وزارت اقتصاد، اقدامی مثبت در جهت یکپارچه‌سازی 

تصمیم‌گیری، ایجاد پاسخگویی واحد و اصلاح وضعیت موجود است.
قادری ادامه داد فعال‌سازی مرزها و افزایش مبادلات با همسایگان- به پشتوانه 
این تغییر در اختیارات و هم‌زمان با تحولات اخیر در مدیریت تنگه هرمز- می‌تواند 
علاوه بر رونق اقتصادی، انگیزه ماندگاری مردم در مناطق مرزی را تقویت کرده و 

امنیت اقتصادی و اجتماعی را افزایش دهد. او تصریح کرد: مرزنشینی نباید با هزینه و 
ریسک همراه باشد و لازم است با مشوق‌های اقتصادی، توسعه زیرساخت‌ها و گسترش 
 فعالیت‌های تجاری، زمینه بهره‌مندی مرزنشینان از مزیت‌های اقتصادی این مناطق 

فراهم شود.
این نماینده مجلس همچنین رویکرد وزارت اقتصاد در تغییر کریدورهای تجاری با محوریت 
هماهنگی و هوشمندسازی مرزها را در راستای دو مگاپروژه »هوشمندسازی گمرکات« و 

»بازآفرینی و تحول مناطق آزاد« ارزیابی کرد و آن را قابل حمایت دانست.
قادری در پایان تأکید کرد: با اعطای اختیارات متناظر به گمرک و استقرار مدیریت واحد 
مرزها در وزارت اقتصاد، فرصت مناسبی ایجاد شده تا دولت با استفاده از ظرفیت مناطق آزاد، 
گمرکات و بازارچه‌های مرزی، تحرک اقتصادی در مرزها را افزایش داده و مسیر توسعه متوازن 

و پایدار این مناطق را هموار کند.

خبرگزارش

خبر

ادعای روبیو در جلسه استماع سنا :

دستیابی به توافق با ایران طی »امروز، فردا یا هفته آینده«
وزیر علوم:

 رئیس‌جمهور پیگیر پرونده تصرف ساختمان‌ها و اراضی دانشگاه‌هاست

عضو کمیسیون اقتصادی خبر داد؛ 

حمایت مجلس از واگذاری مدیریت واحد مرزها به وزارت اقتصاد

    

محمدرضا شمسایی - شهردار باغستان 

آگهی مناقصه عمومی
مورخ  ۲08۲/ش/1404  شماره  مجوز  استناد  به  دارد  نظر  در  باغستان  شهرداری 
قبور دوطبقه  فراخوان ساخت  به  باغستان نسبت  1404/1۲/18 شورای اسلامی شهر 
ویکسان سازی قبور دوطبقه فاز۲ وقطعه کرونایی ها درآرامستانهای سطح شهر وحریم  

را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید.
بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط )دارابودن حداقل رتبه ۵ در رشته ابنیه از 

سازمان مدیریت و برنامه ریزی( جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی 
www. پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

setadiran.ir انجام خواهد شد.
شرح مناقصه:

و  قانونی  کسورات  کلیه  با  ریال   70/000/000/000 سقف  تا  قرارداد  برآورد  مبلغ   .1
مالیات بر ارزش افزوده

۲. سپرده شرکت در مناقصه 3/۵00/000/000 ریال که به صورت واریز نقدی یا ضمانت 
نامه معتبر بانکی مورد پذیرش شهرداری باغستان می باشد.

اداری  پایان وقت  تا  از مورخ 140۵/03/۲0 چهارشنبه  اسناد مناقصه  3. مهلت خرید 
مورخ 140۵/03/۲3 شنبه و اسناد و مدارک از طریق مراجعه به سامانه تدارکات دولت 

به نشانی www.setadiran.ir قابل دریافت می باشد.
4. قیمت خرید اسناد مناقصه مبلغ 1۵,000,000 )پانزده میلیون ریال( میباشد که به 
حساب 010۵3۶۹۶۹۶00۹ بانک ملی شعبه خادم آباد به صورت الکترونیک از طریق 
)اداره  حضوری  بصورت  دولت www.setadiran.ir یا  الکترونیک  تدارکات  سامانه 

درآمد شهرداری( قابل دریافت می باشد.
اداری مورخ 140۵/04/07 روز یکشنبه و  پایان وقت  تا  ۵. مهلت تحویل پیشنهادات 

نحوه تحویل اسناد از طریق بارگزاری در سامانه تدارکات الکترونیک دولت می باشد.
۶. تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات عمده و بازگشایی پاکت ها در تاریخ 140۵/04/08 

)روز دوشنبه(
7. مناقصه گران می بایست اصل فیش واریز نقدی یا ضمانت نامه شرکت در مناقصه را 
به همراه فیش خرید اسناد پیش از پایان مهلت تحویل پیشنهادات با هماهنگی امور 

قراردادها به دبیرخانه شهرداری باغستان تحویل نمایند.
همدانی-ابتدای  بلوار  اکرم-انتهای  رسول  بلوار   - باغستان   - شهریار   : آدرس 
نواحی  سایت  شهروامور  خدمات  افشار-ساختمان  حسین  شهید  کوچه 

baghestan.ir شهرداری: 
تاریخ انتشار نوبت اول: 140۵/03/13     تاریخ انتشار نوبت دوم: 140۵/03/۲0

نوبت اول
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